2013年3月30日 星期六 编辑:刘新 美编/组版:宋晓霞

撞歪电线杆扯断高压线

这司机真行,倒了次车就让300多户人家停了16小时电

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 28 日 晚7点多,一辆后八轮大货在莱山 南塂小区内倒车时,将路口一根 电线杆撞歪成了45°角。电线杆 上4根200多米长的高压线因此被 扯断,导致小区内6栋居民楼和整 个市场共300多户人家都停了电。 经电业部门抢修,29日下午,小区 已恢复供申。

29日上午,记者来到南塂 小区时,被撞歪的电线杆已被 重新扶了起来,工人们正在更 换被扯断的高压线。据小区居 民杨先生介绍,小区里最近常 有2辆后八轮的大货车停着。28 日晚7点半左右,大货车在小区 内一条路上倒车时,把路口的 根电线杆撞歪了。

"差一点就倒下来了,高压线 都断了,周围居民楼一下子就黑 了。"杨先生用两只手比了个45° 角说,后八轮的大货司机一看自 个闯了祸,车停了停就开走了。而 这时候1到5号居民楼和15号居民 楼的200多户居民家,以及整个南 塂市场的100多业户店里,全部都 停了电。住在2号楼的杨女士告诉 记者,因为家里面没电,连口热水



苑菲菲

也喝不上,家里的老人便把很久 不用的炉子翻出来烧水。

- 直到29日上午10点多, 电 力抢修工作还在进行。不仅路两 边的门头房业主着急,小区住户 也一遍一遍出来查看施工进程,

看啥时候能修好。

据现场施工的电力工人介 绍,这次抢修需要更换4根200多 米长的高压线,预计到29日中午

记者从南堪社区居委会了解

到,撞了电线杆的大货车车主就 住在小区,撞了电线杆后也并没 有逃跑,而此次损失也由大货司 机来负责。29日下午,记者致电彩 虹热线了解到,南塂小区在中午 12点左右已恢复了供电。

挖到野生灵芝,高兴坏了 药用价值不高,有点郁闷

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 早上 爬金黄顶锻炼身体,爬到山顶的 后意外挖到了一棵灵芝,这可把 市民于先生高兴坏了。经过中药 店的药师鉴定,这的确是少见的 野生灵芝,可药用价值并不是很 高,但因其造型比较别致,可作为

29日下午,记者在于先生处 见到了这棵灵芝,灵芝下面还附 着一块木头和一块大石头。于先 生说,他开了一家宠物鱼店,本来 是想挖点石头放鱼池里面做造型 的,没想到挖出了这棵灵芝。当 时,灵芝挨着一棵树,下面还包着 一块石头,为了不破坏灵芝,他干 脆把树皮和石头一起弄了回来。

这棵灵芝的枝干不直,弯曲 的造型很别致,旁边的石头上还 有个"爪",长度约40厘米。于先生 说,他本想用来泡酒喝,但搜索信 息后看到,有的灵芝有毒,他也不 敢轻举妄动了。

随后,记者跟于先生一起,拿 着灵芝到附近几家中药店咨询。 生生堂药店的中药药师席女士在 查看了灵芝后告诉于先生,这的 确是一棵灵芝,"烟台的山上适合 长灵芝,但近几年这样的野生灵 芝不多见了。

但席女士也提出,因目前养殖 的灵芝较多,作为野生灵芝来讲虽 然在药效上比养殖灵芝好些,但价 格并不太高。"我们店里的养殖灵 芝,1两卖不到5块钱,这棵灵芝干 了之后,研磨成粉最多1两。

席女士建议,这灵芝做药材 卖太可惜,但造型比较别致,可以 做摆设使用。于先生也赞成席女 士的说法。

公交站亭施工,半个月了 一问公交集团,还得等等

□记者 李楠楠 报道

本报热线967066消息 莱 山区清泉路烟台大学附近的公 交候车亭架子已经装上近半个 月了,市民王先生反映,"现在还 是铁架子,上面啥也没有。"关键 是新的还没装好,旧的临时站牌 都撤走了,现在连个公交线路牌 都没有,老人和外地人在此乘车 很不方便。

29日,记者在清泉路烟台 大学附近公交站点看到,在烟 大北门以及西门新建的公交 站亭框架已基本完成。"3月中 旬就弄好了,现在半个月了还 是这样,路边矗着个铁架子, 不美观不说,关键是连基本的 公交线路都没有,这效率也太 低了。"在烟大西门候车的市 民曲先生说。

据了解,此前清泉路没有大 型候车亭,只有公交站牌。这次 清泉路拓宽后,公交站牌也升级 为港湾式候车亭,配有遮雨棚和 座椅,方便乘客休息和遮蔽雨

"换成公交亭当然好,但也 得讲究效率吧。现在新的公交候 车亭没弄好,空架子一个,就连 临时站牌也见不到了,候车站牌 '青黄不接',看个线路都不方 便,多耽误事啊。"在烟大北门候 车的大学生小孙说。

随后,记者致电烟台市公交 集团有限公司,工作人员说,新 站牌将在公交站亭启用时安装, 暂时没有时间表,但近期应该就 会更换完毕。"此次站亭升级后, 原则上仍采用直线图形式,站牌 只标注每条线路途经的公交站 点名称。

刚拧开阀门 煤气罐喷火了



□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 本 来想开煤气灶做饭,谁知刚打开 阀门,煤气罐却突然喷火了!

29日上午7点10分左右,莱 山区院格庄街道王官庄村的王 女士起床后,想去厨房做早饭。 在打开了煤气罐的阀门后,王女 士却发现这连接阀门的软管突 然发出"哧哧"的漏气声。

紧接着,阀门的位置就开始 喷火,这可把王女士给吓坏了。既 没办法关阀门,也不知道该拿什 么来灭火,万一把煤气罐给引燃 了,发生爆炸的话后果不堪设想。

在邻居的提醒下,王女士拨 打了119报警。消防人员赶到后, 将煤气阀门关闭并很快把火扑 灭。此时,煤气罐已被烤黑了一 大片,十分惊险。

驾照过期了 他还敢逆行

□通讯员 王建 于永军 □记者 于飞 报道

本报热线967066消息 3月26 日下午,烟台交警支队第三大队 的民警在机场路卧龙北路路口北 侧发现一黑色轿车逆向行驶,遂 将其拦下。民警一查,驾驶员的驾 驶证已经过期一年多了。

26日下午,烟台交警支队第 三大队的民警在机场路卧龙北 路路口将一辆逆行车辆拦下, 驾驶员下车后称没带驾驶证, 民警便带其回队里调查落实身 份并将其车辆依法扣留。在交 警队里,驾驶员称他是所驾驶 车辆的车主,但30多岁了却不记 得自己的身份证号和生日,这 引起了民警的怀疑。

经过上网排查,民警发现该 车车主照片与当事人相貌明显不 同,当事人抵赖了一阵后,终于交 代他是开着哥哥的车出来送人 的,而他自己的驾驶证已经过期 年多了。民警依法对其逆向行 驶等交通违法行为进行了处罚。